



**ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE LADÁRIO
GABINETE DO PREFEITO**

Errata ao Edital nº 012/2017, publicado no Diário Oficial do Município do Estado de Mato Grosso do Sul em 07 de abril de 2017– ANO VIII/Nº.1824

onde se lê: CARGO: MÉDICO PERITO

Classificação Final	Candidatos	Pontuação Final
1	JOSÉ OTÁVIO DE BARROS LEITE	13,0
2	CLÉLIA MAGALHÃES DOS SANTOS	8,8
3	RUTH MORENO DE OLIVEIRA GUIMARÃES	8,5
4	EMERSON FERREIRA MOREIRA	8,0
5	ROBISTER MORENO DE OLIVEIRA MAC CORNICK	7,0
6	MARCELO BRAGGION	5,4
7	MACEDONIO YONY GARAY RUEDA	5,4
8	ALEANDRA SIMÕES FURTADO	5,1
9	SILVIA CAROLINA RUIZ MEDIZABAL	4,0
10	PAULO CEZAR ABUD FILHO	3,2
11	HIRAN AUGUSTO TRENTO RODRIGUES	2,7
12	LUANE TAVARES MIRANDA	2,4
13	ADRIANA VITALINA DE ARAUJO	0,8
14	JOÃO RICARDO MENDES RAMÃO	0,4
15	FELIPE DAMASCENO APPEL	0,0

Lê-se: CARGO: MÉDICO EM PRONTO ATENDIMENTO

Classificação Final	Candidatos	Pontuação Final
1	JOSÉ OTÁVIO DE BARROS LEITE	13,0
2	CLÉLIA MAGALHÃES DOS SANTOS	8,8
3	RUTH MORENO DE OLIVEIRA GUIMARÃES	8,5
4	EMERSON FERREIRA MOREIRA	8,0
5	ROBISTER MORENO DE OLIVEIRA MAC CORNICK	7,0
6	MARCELO BRAGGION	5,4
7	MACEDONIO YONY GARAY RUEDA	5,4
8	ALEANDRA SIMÕES FURTADO	5,1
9	SILVIA CAROLINA RUIZ MEDIZABAL	4,0
10	PAULO CEZAR ABUD FILHO	3,2
11	HIRAN AUGUSTO TRENTO RODRIGUES	2,7
12	LUANE TAVARES MIRANDA	2,4
13	ADRIANA VITALINA DE ARAUJO	0,8
14	JOÃO RICARDO MENDES RAMÃO	0,4
15	FELIPE DAMASCENO APPEL	0,0